上海震旦职业学院模拟卷16
一、填空题（共20分）
1、执行 MOV K245 D0 后，D0=（  ）
2、假定D0 =45H
   执行BCD  D0  K2Y0后，求K2Y0的输出情况。(     )
3、假定D0=87
   执行B1N  D0  D1，求D1=(       )
4、执行MOV K14 K1Y0后，哪个Y有输出（        ）
5、有8个输入开关X7~X0，8个输出指示灯Y7~Y0，时，执行（      ）指令, 灯亮状态为10000011
6、当D10=45    D12=78
   执行 WAND D10  D12  D14后，D14=（      ）
7、当D0=32H  D1=  4FH
   执行WXOR  D0  D1  D2后  D2=（     ）
8、已知D0=347BH  执行了指令ROR D0 K2后，D0=(      )
9、已知D0=3C54H  执行了指令ROL D0 K6后，D0=(     )
10、已知K1X0=1010   K4M0=7324H
   执行了SFTR X0  M0  K16  K4后，写出结果（       ）

二、简答题   （每小题5分，共20分）
1.  什么是功能指令？有何作用？ 

2.  什么叫“位”软元件？什么叫“字”软元件？有什么区别？ 

3.  试问如下软元件为何类型软元件？由几位组成？ 

X001 、 D20 、 S20 、 K4X000 、 V2 、 X010 、 K2Y000 、 M019 

4.  在如图所示的功能指令表形式中，“ X0 ”、“ (D) ”、“ (P) ”、“ D10 ”、“ D14 ”分别表示什么？该指令有什么功能？程序为几步？ 


三、设计编程题（15）
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三。阅读程序，写出结果（20）
1。  用 CMP 指令实现下面功能： X000 为脉冲输入，当脉冲数大于 5 时， Y2 为 ON ；反之， Y0 为 ON 。编写此梯形图。（ 5分）
3。 在图中，若（D0）＝00010110、（D2）＝00111100，在X0为ON后，（D4）、（D6）、（D8）的结果分别为多少？（10）




4。  在图中,分析当X0接通后，下面梯形图的执行结果。（10）
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四。编程（20）
有一小车运行过程如图所示。小车位于原位SQ2处，按下启动按钮SB，小车前进，碰到限位开关SQ1后，小车后退，碰到限位开关SQ2后，小车停止，5s后小车第2次前进，碰到限位开关SQ3后，小车再次后退，再次碰到限位开关SQ2后，小车停止。请用状态编程思想设计其状态转移图和程序。（20分）
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